

“Правда Востока” gazetasining 2024-yil 10-sentabr sonida

// 10 September 2024 yil

<https://special.uzkemyosanoat.uz/oz/press/about-us/pravda-vostoka-gazetasining-2024-yil-10-sentabr-sonida>

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

10
сентября
2024 года
вторник
№ 183 (30492)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

В результате создания стабильной законодательной базы, улучшения инвестиционной среды и внедрения новых технологий объем переработки хлопкового волокна увеличился с 40 процентов в 2017 году до 100 процентов. Одновременно началась работа по импорту хлопкового сырья и производству готовой продукции с высокой добавленной стоимостью. Благодаря созданным в сфере возможностям объем производства текстильной продукции увеличился в 5 раз, ее экспорт - в 4 раза. Раньше значительная часть, то есть 70 процентов экспорта в отрасли, приходилась на долю сырья, а сегодня 60 процентов экспортируемого товара составляет готовая продукция.



ОБРАЗЕЦ МУЖЕСТВА, СМЕЛОСТИ И ПАТРИОТИЗМА

Параспортсмены Узбекистана на состоявшихся в Париже (Франция) XVII Паралимпийских играх завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых медалей.

В Ташкентском международном аэропорту имени Ислама Каримова 9 сентября состоялась церемония торжественной встречи победителей, призеров и участников этих престижных соревнований. Для встречи спортивных и звезд прибыли представители государственных и общественных организаций, спортсмены, родители паралимпийцев, журналисты.

В спортивный сезон текущего года сыновья и дочери Узбекистана на престижных соревнованиях - XXIX летних Олимпийских играх и XVII Паралимпийских играх преуспели. Они показали, что последование нации великих предков способен в великие дела, молодежь страны никому не уступает в смелости, отваге, упорстве и стойкости, таланте, мастерстве и, более того, превосходит молодежь самых развитых стран.

Пламя истинного триумфа, которое подняли народу спортсмены на XXIX летних Олимпийских играх, еще больше разгорелось, благодаря новым победам, радость от которых согрела нашу сердца.

Для серьезной подготовки паралимпийцев к этим престижным соревнованиям программным документом послужило постановление Президента Шавкат Мирзиёева «О комплексной подготовке спортсменов Узбекистана к XXIX летним Олимпийским и XVII Паралимпийским играм, проходящим в Париже (Франция) в 2024 году». На основе постановления паралимпийцы прошли учебно-тренировочные сборы в соответствии с современными нормами, обогатили опыт, подготовились к соревнованиям, дающим путевку на Паралимпийские игры.

На XVII Паралимпийских играх 65 параспортсмена Узбекистана завоевали честь страны и завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых - всего 26 медалей.

С этим показателем спортивная делегация Узбекистана среди 182 стран заняла 13-е, среди стран СНГ - второе, среди стран Азии - третье, среди исламских государств и стран Центральной Азии - первое место.

Перед отездом на Паралимпийские игры мы съездили обязательное завоевать треть золотую медаль, - сказал Нурлан Норбеков, глава Хокимията Ташкентской области. И вот данное обещание. Историческая победа моего сына - это достижение всего народа, результат возможностей, данных независимостью, любви и внимания Президента к параспортсменам.

(Окончание на 2-й стр.)

Год поддержки молодежи и бизнеса

ОБРАЗОВАНИЕ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА - ДРАЙВЕРЫ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОГО УЗБЕКИСТАНА



Умидда Азимова.
Старший преподаватель ТГЭУ.

Для построения инновационной экономики государству необходимо формировать у молодежи вакансии для рынка труда науки и компетенции. При этом в условиях глобализации в числе приоритетных задач - высокое качество получаемого в стенах вузов образования и конкурентоспособность высших учебных заведений на международном уровне. С одной стороны, это требует повышения качества сферы просвещения и совершенствования системы признания документов об образовании. С другой - расширение возможностей в направлении академической мобильности студентов, преподавателей и исследователей, присоединения отечественных вузов к международным нормативно-правовым документам по признанию зарубежного образования.

Сегодня страны мира, включая Узбекистан, уделяют огромное внимание исследованиям и разработкам по поддержке инноваций в экономике и развитию человеческого капитала. Перед системой образования стоят две важные задачи. Во-первых, необходимо повысить гибкость рынка труда, создав

возможности для получения трудоспособным населением образования на протяжении всей жизни. Во-вторых, следует формировать навыки и компетенции, необходимые молодежи для обретения достойного места в социуме.

(Окончание на 3-й стр.)

Гендерное равенство

В последние годы в Новом Узбекистане происходят кардинальные перемены во всех сферах жизни общества. В том числе и поддержка активности наших соотечественниц. В частности, в коллективе АО «Узкимсаноат» проводится работа по повышению активности женщин, оказанию помощи тем из них, кто в одиночку воспитывает детей, из социального язычества слоев населения.

Указом Президента «О мерах по дальнейшему ускорению работы по системной поддержке семей и женщин» от 7 марта 2022-го принятая Национальная программа по повышению активности женщин во всех сферах экономической, политической и социальной жизни страны на 2022-2026 годы.

Документом определились задачи доведения как минимум до 30 процентов численности социальных рабочих мест для женщин и учреждений, выделения финансирования для обучения женщин и поддержки предпринимательства, субсидий на улучшение жилищных условий, и не только.

(Окончание на 2-й стр.)

Семинар

ЯГОДЫ КАК ПЕРСПЕКТИВНЫЙ БИЗНЕС

Десятки предпринимателей и руководителей фермерских хозяйств приняли участие в научно-практическом семинаре «Дополнительные импульсы и возможности для развития ягодных культур», состоявшемся в Ташкентском районе столичной области. Организаторы - Международный центр стратегического развития и исследований в сфере продовольствия и сельского хозяйства (ISCA) при Министерстве сельского хозяйства Республики Узбекистан, представительство Японского агентства международного сотрудничества (JICA) при поддержке ряда государственных и коммерческих организаций.



Местом проведения семинара не случайно была выбрана территория ООО «World ekzoil agro», много лет занимающегося выращиванием плодово-ягодной продукции. Здесь на 13,5 гектара выращиваются голубицу, малину, клубнику, ежевику и другие популярные устойчивым спросом внутри страны и за рубежом ягоды.

(Окончание на 3-й стр.)

«Правда Востока» gazetasining 2024-yil 10-sentabr sonida «O'zkimyosanoat» AJ tizimida xotin-qizlarga ko'rsatilayotgan e'tibor haqida maxsus maqola chop etildi.

